
Mladim časi! 
O binkoštnib praznikih je papež 

Pij XI. v slovesni avdienci sprejel nem
ške romarje, ki so prišli v Rim o priliki 
proglasitve svojega rojaka kapucinske
ga brata Konrada za svetnika. V na
govoru na romarje je sv. Oče izjavil: 
»Čisto posebno blagoslavljam nemško 
mladino.! tisto mladino, ki mora toliko 
pretrpeti v teli pretežkih časih, mladi
no, ki je tako hrabra in ki nosi v svo
jib rokah bodočnost Nemčije. Na pose
ben način blagoslavljam vse tiste, ki so 
trpeli za katoliško vero.« 

Pohvalo, ki jo je sv. Oče izrekel o 
nemški katoliški mladini, ta v polni 
meri zasluži. Trpeti mora veliko za ka
toliško stvar. Natolcujejo jo in psujejo, 
češ, da ni nemška. Zapostavljajo jo pri 

namestitvah in zaposlitvah. Napadajo 
jo telesno, pretepajo jo ter ji trgajo s 
prs krščanske znake. Jemljejo ji njene 
domove ali pa jih rušijo, razbijajoč ši
pe, razdejajoč pohištvo, vprizarjajoč 
požige. Mladina pa ne klone v duhu. 
Zvesta ostaja od staršev podedovanim 
katoliškim načelom. Brani jih z nasto
pi v javnosti in z mladinskim katoliš
kim časopisjem. Eden izmed teh listov 
»Mlada fronta« je bil nedavno prepo
vedan, ker je hitlerjevskemu mladin
skemu časopisju delal preveliko kon
kurenco. 

Taki mladini v resnici čast! In naši? 
Vprašaj daje obenem odgovor. Imamo 
res že dosti mladeničev in deklet, ki 
ostajajo zvesti veri katoliških Sloven
cev. Imamo pa tudi takih (njih Število 
žalibog zadnji čas raste), ki se ne za
vedajo svojih dolžnosti do vere, marveč 
prehajajo v polovičarstvo, mlačnost in 
brezbrižnost. Čitajo časnike, ki niso kr
ščanski, pridružujejo se družbam, ki 
se snujejo pod zastavo stanovske kme
čke misli. Udejstvujejo pa se te družbe 



na način, ki ni pristnoslovensko kme
čki, še manj pa krščanski. Tako smo 
dobili dopis iz nekega kraja, kamor je 
neka taka družba iz soseščine napra
vila izlet. Bili so fantje in dekleta. Pilo 
se je obilno, plesalo globoko v noč, vpi
lo in razgrajalo, da so se razburiti lju
dje zgražali. Starše opominjamo, da 
pazijo na svoje otroke, s kom se družijo 
in kam zahajajo. Za Katoliško akcijo 
obilno, dosti neobdelano polje, da se 
vzgoji mladina, ki bo zaslužila pohvalo 
vrhovnega poglavarja katoliške cer
kve! 

Središče ob Dravi. V nedeljo dne 10. junija 
popoldne ob treh se bo vršil velik koncert 
vseh pevskih zborov velikonedeljske dekani

je. Ta prireditev bo velik kulturni dogodek 
za Središče, saj bo vsa lepota in prisrčnost 
slovenske pesmi prišla do izraza po mogoč

nem zboru 160 pevcev in pevk. V Veliki Ne

delji so nastopili zbori z velikim uspehom. 
Posebno hvalevredno je, da so se zbori odlo

čili za ponovni nastop; saj je številni obisk 
ljudstva pri Veliki Nedelji dokazal, kako lju

bi slovensko pesem. S tem, da pevski zbori s 
toliko požrtvovalnostjo prirejajo te koncerte, 
vršijo važno kulturno delo in le želimo, da 
bi vsako leto večkrat nastopili in s tem bu

dili veselje do lepe pesmi. Središčani se ve

selimo lepega dne, ki se nam obeta, in vabi

mo vse ljubitelje slovenske pesmi od blizu in 
daleč, da se udeležijo tega pevskega kon

certa. 
Tremarje pri Celju. V nedeljo dne 27. maja 

smo imeli imenitne goste na našem odru. 
Ljudska čitalnica od Sv. Ruperta nad Laškim 
je vprizorila štiridejanko »Vaški vagabund«. 
V splošnem so igralci rešili svoje vloge do

bro, nekateri prav dobro, tako ima to društvo 
lahko mnogo upanja, da se razvije in razširi. 
Radi slabega vremena je bila udeležba bolj 
slaba, toda igralci so želi velik aplavz. V če

trtek dne 31. maja so pa naša dekleta prire

dila Materinski dan z bogatim vsporedom. 
Pri deklamacijah so posebno ljubko nasto

pile male, komaj petletne deklice. Tako než

no in milo v srce segajoče so govorile te male 
cvetke. Nastopil je tudi moški pevski zbor, 

ki je zapel nekaj prav lepih pesmic. Za tem 
se je priredila igra »Materin blagoslov«. Med 
odmori je igral društveni tamburaški zbor. 
Nastopili so tudi fantje s šaljivo igrico »Pri 
slikarju«. To vam je bilo smeha čez mero. 

Iz društvenega življenja Slovencev v Za

grebu. Lepo so se postavile dekleta v nedeljo 
dne 27. maja s prireditvijo »Našega doma«. 
Zapele so nam nekaj lepih biserov slovenske 
pesmi, nekaj Marijinega za šmarnice, nekaj 
narodnega za zabavo. Z obilnim ploskanjem 
je občinstvo gromko pokazalo svoje navduše

nje. Kdo bi si mislil, da tako znajo! Pa je 
že res, da znajo! In lepe glasove imajo. Pa, 
pridne so in točne, tako je povedala usmiljen

ka, da, tako je, usmiljenka, ki je njihov pe

vovodja. Pa to vemo tudi iz cerkve, da je 
njihovo petje dovršeno, ko so nam že toliko

krat zapele pri Sv. Mariji pri rani sv. maši. 
Na prireditvi smo slišali tudi predavanje. Po

vdarjeno je bilo in ponazorjeno, kako velike 
so naloge »Našega doma«, ki ima skrbeti za 
to, da se tudi v zakonodaji zagotovi zaščita 
dekletom. Sedaj je bridka resnica to, da se 
dobe hiše, kjer je dekle manj kot pes, pa še 

koliko manj! Pa ga ni sodnika, ker ni zako! 
na, ki bi jo ščitil! Tudi igra »Moderno suženjij 
stvo«, ta še prav posebno, je doprinesla k Uh 
pemu uspehu prireditve. Bila je lepo igrana, 
tako da so bili mnogi gledalci do solz ganjei, 
ni. Pred Marijinim oltarokom se zgodha na*! 
zadnje lepo konča! V življenju pa se premnog 
go takih zgodb končava K obupu, ker marsti 
katera zgubljenka zgreši pot v cerkev. Zafof 
pa velja v Zagrebu še prav posebno: Marijina1! 
družba, dobra organizacija in cerkev, v temi 
je rešitev. 


